

Savet: Fond za razvoj delio kredite po političkom uticaju

Beograd - Savet za borbu protiv korupcije saopštio je juče da Fond za razvoj Srbije ne obezbeđuje ravnomeran regionalni razvoj, jer je najviše kredita odobreno firmama u Beogradu, Novom Sadu i Nišu.

To stoji u izveštaju Saveta pod naslovom „Analiza političkog uticaja na poslovanje Fonda za razvoj Srbije“, koji je 15. jula ove godine dostavljen Vladi, Ministarstvu unutrašnjih poslova i Republičkom javnom tužilaštvu, koje je 21. jula prosledilo izveštaj Tužilaštvu za organizovani kriminal.

U izveštaju se navodi da su u periodu od 2007. do 2013. godine ukupno odobreni krediti preduzetnicima iznosili oko 882 miliona dinara, a firmama Mirolava Miškovića 1,2 milijarde dinara, odnosno oko 370 miliona dinara više nego svim preduzetnicima zajedno.

Kreditirane firme koji su u većinskom ili stoprocentnom vlasništvu Mirolava Miškovića su Delta maks sa 100 miliona dinara, Delta agrar 735 miliona dinara, Jugohemija 190 miliona dinara i Juhor-eksport Jagodina 185 miliona dinara.

■ Delta: Sve zajmove smo dobili po zakonu i svoje obaveze redovno izmirujemo, bez dana kašnjenja

Delta holding je juče saopštio da je sve kredite Fonda za razvoj dobio po zakonom predviđenoj proceduri i da svoje kreditne obaveze redovno izmiruje.

„Svi krediti su namenski trošeni, obaveze su uredno servisirane, sa svim pripadajućim kamatama i bez dana kašnjenja u otplati. U ovom trenutku u

korišćenju je samo jedan kredit Delta agrara, po kome je trenutni dug 176 miliona dinara. Prilikom apliciranja za kredite Fonda za razvoj, Deltine kompanije su nastupile u zakonom predviđenoj proceduri kakva važi za sve učesnike na tržištu“, saopštila je ta kompanija.

Osim Miškovića, kredite Fonda za razvoj dobili su i Želj-

ko Mitrović, Vojin Lazarević, Nenad Popović, Toplica Spasojević, Nebojša Čović, Zoran Drakulić, Milo Đurašković, Đorđe Antelj, Goran Perčević i Predrag Ranković Peconi.

U izveštaju se navodi da su krediti odobreni i drugim preduzećima čiji su vlasnici i direktori veoma poznati javnosti, kao što su Beohemija, Europolis, Koling, Interkomerc, Gemaks, PZP Beograd, Industrija precizne mehanike Beograd, ITM, Čip komerc, Euroakva, MB konsalting, Koteks Surčin, Zvezda AD Zemun,

Gradina Zemun i Žito Dunav Batajnica.

Dodaje se da su i u ostalim regionima u Srbiji sredstva Fonda takođe deljena na osnovu političkih i drugih uticaja vlasnika i direktora firmi - Farmakom Šabac, Amiga Kraljevo, Putevi Užice, Simpo Vranje, Todor Vrnjačka Banja, Grand inženjering Bor, Vino Župa, Rubin Kruševac, Podgorina Frucht Osečina, Pecka Osečina, PIK Pešter, Banini Kikinda, Nisal Niš, Mediteran 92 Guča. **Beta**